Søborg, den 30. april

Generalforsamling i Hannedals Vejforening den 27. april 2006
1. Valg af dirigent

Anette Ramos blev valgt til dirigent. Hun konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 19 ud af 92 parceller var mødt frem. Der var ingen fuldmagter.

2. Formandens beretning

Formanden, Jan Høyen Andersen, fortalte om et roligt år uden større aktiviteter. Der var afholdt 3 bestyrelsesmøder samt en fastelavnsfest. Der var indgået en aftale om årlig rensning af brønde. NESA nedgraver el-ledninger i området i perioden 2008 – 09. Bestyrelsen havde nedsat en arbejdsgruppe med deltagelse af Anette Ramos for at følge udviklingen vedrørende Buddinge Batteri (se punkt 7).
3. Regnskab

Kassereren, Aase Lundbye, fremlagde det reviderede regnskab med et overskud på 57.970,20 kr. Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

4.  Budget
På baggrund af langtidsbudget fra 1997, hvor vejene senest blev asfalteret, havde bestyrelsen foreslået en stigning på 100 kr. til vedligeholdelse, således at kontingentet samlet stiger til 800 kr. pr parcel. Forslaget blev godkendt.

5. Indkomne forslag

Ejvind Solberg Hansen havde foreslået en drøftelse af, hvad bygningen af en etageejendom på hjørnet af Søborg Hovedgade og Hagavej ville komme til at betyde for vejforeningen. Der var enighed om, at byggeriet kunne øge parkeringsproblemerne i vejforeningen, men at vejforeningen desværre ikke kunne gøre noget ved det.

Tine Keller havde foreslået reetablering af skilte med ”Legende børn” ved indkørslen til Vejforeningen på Gustav Esmans Allé og Marienborg Allé samt et nyt skilt ved indkørsel til Skjoldborg Allé. Der var ikke tale om autoriserede skilte, og Politiet kunne ikke kunne anbefale skiltene, fordi de kunne give falsk tryghed. På den anden side var der fortsat biler, der kørte alt for hurtigt. Efter afstemning blev det med stemmerne 9 for, 7 imod og 2 blanke besluttet, at bestyrelsen skulle arbejde for at reetablere skiltene eller foreslå andre måder at begrænse hastigheden.
6. Valg  

Jan Høyen Andersen, Aase Lundbye og Jens Rahr blev genvalgt til bestyrelsen. Povl Valentin og Morten Bryniz blev valgt til suppleanter til bestyrelsen. Tine Keller og Jytte Vedel Kløjgaard blev genvalgt som revisorer, og Søren Tullin blev valgt som revisorsuppleant.   

7. Orientering om Buddinge Batteri

Anette Ramos fra arbejdsgruppen orienterede om sagen, hvor et byggefirma havde fået dispensation fra Kulturarvsstyrelsen til at opføre nybyggeri på Buddinge Batteri. 
Bestyrelsen for vejforeningen havde sammen med bl.a. Danmarks Naturfredningsforening gjort indsigelse mod byggeplanerne og Kulturarvsstyrelsens dispensation. Det førte til, at Naturklagenævnet, efter besigtigelse af Batteriet, underkendte Kulturarvsstyrelsens afgørelse. Efterfølgende havde Gladsaxe Kommune udtrykt ønske om at overtage området, åbne det for offentligheden, rive alle bygninger ned inden 10 år og etablere en cykel- og gangsti mellem Marienborg Allé og Gustav Esmans Allé. Der forventes en afklaring inden sommerferien. Der var på generalforsamlingen meget stor tilfredshed med en sådan løsning. [Gladsaxe Kommune besluttede i juni at rejse en fredningssag for Buddinge Batteri.]

8. Eventuelt

Snerydning
Formanden orienterede om, at der i vinter havde været store problemer med snerydning. Kommunen have ikke pligt til at rydde veje eller gangarealer i Vejforeningen. Det var sket enkelte gange efter konkret vurdering, men kunne ikke forventes fremover. Tværtimod havde enhver pligt til fra kl. 6 – 22 at rydde for sne foran sin parcel og ud til midt på kørebanen.

Kommunen kunne i dag tilbyde en driftsordning med hensyn til vejvedligeholdelse, vejbelysning og snerydning for 950 kr. pr parcel om året. Bestyrelsen havde vurderet, at denne løsning var for dyr. Fra 1. januar 2007 forventes kommunen imidlertid at tilbyde en ny ordning med snerydning, gadefejning og vejbelysning (som vejforeningen skal betale fra 1. januar 2007) for ca. 500 kr. om året pr parcel. I givet fald vil der af praktiske grunde skulle ske en kollektiv tilmelding fra Vejforeningen. 
Det blev aftalt, at bestyrelsen indkalder til en ekstraordinær generalforsamling, hvis det efter sommerferien viser sig aktuelt at overveje tilmelding til en sådan ordning.
I øvrigt blev der opfordret til, at man indgik aftale om snerydning, hvis man ikke selv kunne klare det. F.eks. kunne man kontakte det firma (LO Haveservice, Ærtemarken 89, 2860 Søborg, tlf. 39 66 35 76), som i forvejen havde en aftale med bestyrelsen om snerydning på ”Trekanten” (hjørnet af Karl Gjellerups Allé og Skjoldborg Allé). Denne vinter var snerydningen blevet klaret tilfredsstillende for i alt 1375 kr.

Hunde

Endelig blev der kraftigt opfordret til, at hundeejere fjerner deres hundes efterladenskaber på fortove og veje. Det blev dog understreget, at det formentlig var gæster fra de omkringliggende områder, der var problemer med.

Tak til formanden

Afslutningsvis var der stor ros og applaus til formanden, Jan Høyen Andersen, fordi han endnu et år havde ydet en glimrende indsats som formand. Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede mødet kl. 20.45.  

Konstituerende møde i bestyrelsen 29. april 2006

Umiddelbart efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med Marit Kristiansen som formand, Bent Lindhardt Andersen som næstformand, Aase Lundbye som kasserer og Thomas Jacobsen som sekretær. Jan Høyen Andersen ønskede på grund af arbejdspres ikke at fortsætte som formand. 
