Referat 

fra

Hannedals Vejforenings ordinære generalforsamling 18.april 2007
Dagsorden ifølge vedtægterne:

1.Valg af dirigent og referent:

Annette Ramos blev valgt som dirigent og Thomas Jacobsen som referent
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel samt at der var 26 stemmeberettige tilstede og en fuldmagt. Sidstnævnte relaterede sig til dagsordnens pkt. 6A.

2. Formandens beretning:

Vejenes tilstand.

Bestyrelsen har i årets løb afholdt 4 møder samt foretaget en vejinspektion. Der er ingen ændring i vejenes tilstand i forhold til for 1 år siden. 

Derimod står det værre til med hensyn til renholdelse af vejene. En del steder ligger der sand, småsten og andet i rendestenene med deraf følgende risiko for tilstopning af kloakbrøndene. Dette vil vi vende tilbage til under punkt 6A i dagsordenen.

Driftsaftale med Gladsaxe Kommune

Vi har desuden haft kontakt til Gladsaxe Kommune i forbindelse med en eventuel indgåelse af den driftsaftale, som vi også nævnte på sidste års generalforsamling og som alle parceller forhåbentlig har fået brev om fra kommunen i februar i år. Dette vil vi også vende tilbage til under punkt 6A i dagsordenen.

Buddinge Batteri.

Der er også sket en udvikling med hensyn til Buddinge Batteri siden sidste år: 
Dansk naturfredningsforening rejste sammen med Gladsaxe Kommune forslag om fredning af Buddinge Batteri 27. juni 2006. Efterfølgende har vi haft kontakt til kommunen for at høre om der er sket yderligere i sagen. Der er endnu ikke kommet en afgørelse i fredningssagen, men kommunen forventer at der vil komme en afgørelse indenfor nogle måneder. En evt. fredning vil derefter kunne indklages for Naturklagenævnet og derefter taksationen. 
Gladsaxe Kommune har derudover sammen med Gentofte og Lyngby/Tårbæk kommuner søgt om penge fra RealDania til genoprettelse af bl.a. Buddinge Batteri i forbindelse med at man planlægger at etablere en cykelrute eller et stisystem, der skal forbinde forsvarsværkerne i de tre kommuner. RealDania har endnu ikke afgjort om man vil bevilge penge til projektet, men der bliver afholdt et møde mellem RealDania og kommunerne i slutningen af måneden.
Derudover er det Gladsaxe Kommunes holdning af de nuværende ejere af Buddinge Batteri ikke lovligt vil kunne udnytte området i forretningsøjemed, da området er beskyttet som fortidsminde og da det er mere end 3 år siden der sidst blev drevet erhvervsvirksomhed på grunden, idet Kort & Matrikelstyrelsen flyttede ud omkring 2001.

Vejforeningens hjemmeside.

Bestyrelsens har lavet en hjemmeside for Hannedals Vejforening med adressen www.hannedal.dk  På denne ligger bl.a. referater fra diverse møder, en liste over bestyrelsesmedlemmerne med e-mail-adresser mm samt foreningens love. 

Formandens beretning blev godkendt.
3. Forelæggelse af revideret årsregnskab:
Regnskabet blev godkendt.
4. Budget og fastsættelse af kontingent:
Kassereren oplyste, at budgettet ikke forelå i dets endelige udformning, idet den var afhængig af generalforsamlingens beslutning i forbindelse med dagsordnens pkt. 6A.

Bestyrelsens forslag til uændret kontingent på kr. 800 pr. år pr. parcel blev vedtaget.
5. Behandling af indkomne forslag:
Formanden oplyste, at der ikke var indkommet forslag.

6. Forslag fra bestyrelsen
A) Generalforsamlingen bemyndigede enstemmigt at bestyrelsen til at forhandle en ny driftsaftale med Gladsaxe Kommune omhandlende vedligehold af og levering af strøm til gadebelysningen, fejning af veje, snerydning af veje og sugning af kloakbrønde.

B) Generalforsamlingen bemyndigede enstemmigt bestyrelsen til at indkøbe en bærbar PC samt en printer til brug ved bestyrelsens arbejde.
7. Valg efter lovene:
A
Følgende medlemmer blev valgt til bestyrelse


Marit Kristiansen


Helle Fridberg


Thomas Jacobsen
B
Følgende suppleanter blev valgt


Bent Lindhardt Andersen


Niels Lautrup
C
Følgende revisorer blev valgt


Tine Keller


Uffe Donslund
D
Følgende revisor suppleant blev valgt


Kurt Anderson
8. Eventuelt
Under dette punkt blev det drøftet i hvilket omfang de påtænkte byggerier på hhv. hjørnet af Skjoldborg Alle og Søborg Hovedgade og på hjørnet af Hannedal og Søborg Hovedgade kunne tænkes at afstedkomme parkeringsproblemer på foreningens veje - i sær Skjoldborg Alle og Carl Gjellerups Alle.
Bestyrelsen indvilgede i at henlede parkerende på Vejforeningens ordensregler, af hvilke det fremgår, at parkering på fortovet ikke er tilladt.
Referent

Thomas Jacobsen
