Referat 

fra

Hannedal Vejforenings ordinære generalforsamling 29. april 2008
Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent og referent:

Bent Lindhardt Andersen blev valgt som dirigent og Thomas Jacobsen som referent
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel samt at der var 15 stemmeberettigede tilstede og en fuldmagt. Sidstnævnte relaterede sig til dagsordnens pkt. 5.

2. Formandens beretning:

Der er i årets løb afholdt 3 bestyrelsesmøder samt foretaget en vejinspektion. Der er kommet lidt flere revner i vejene i forhold til sidste år, men ikke noget der kræver handling.

Som vedtaget på sidste års generalforsamling har vi i årets løb indgået en driftsaftale med kommunen vedr. gadebelysningen, fejning af foreningens veje, snerydning og rensning af kloakbrønde.

Beløbet, der i øjeblikket er 453,75 kr. opkræves sammen med ejendomsskatterne. Dette er også tidligere blevet meddelt til alle parceller ved omdeling af et notat.

Buddinge Batteri
Jeg har for nylig haft kontakt med Fredningsnævnets formand (Hans Chr. Poulsen). Fredningsnævnet har 3 medlemmer: Formanden, der er dommer, og to menige medlemmer, der er udnævnt af henholdsvis Gladsaxe Kommune og Miljøministeriet. Gladsaxe Kommunes repræsentant og formanden går ind for fredningsforslaget som det er. Det sidste medlem, fra Miljøministeriet, går også ind for fredningen, men ønsker at nogle af husene bevares, så man kan se udviklingen i området. Dette er forelagt Gladsaxe Kommune samt Naturfredningsforeningen, der er forslagsstillerne af fredningen, og Gladsaxe Kommune behandler forslaget på Økonomiudvalgsmødet tirsdag den 6. maj 2008.

Derudover skal det evt. også forelægges Kulturarvstyrelsen for at høre om de mener, at nogle af bygningerne er bevaringsværdige. Da det jo var Kulturarvstyrelsen, der for nogle år siden gave tilladelse til at 2talinvest kunne nedrive bygningerne for at bygge nyt, der det dog næppe sandsynligt, at de nu mener at bygningerne er bevaringsværdige.

Der er en toårs frist for afgørelse af fredningssager men denne frist, som for Buddinge Batteri er 19/6 2008, kan ikke overholdes. Dette betyder dog blot at fredningskendelsen udsættes. Dommeren forventede dog en afgørelse i år.

Hvis Buddinge Batteri fredes skal området eksproprieres og formanden sender derefter en anmodning om erstatningskrav til ejerne. Formanden afgør herefter erstatningens størrelse og dette beløb kan herefter indklages til Naturklagenævnet.

Derudover kan jeg nævne at Gladsaxe Kommunes Byplanafdeling har meddelt 2talinvest at de ikke må anvende området til erhvervsformål og heller ikke må leje området ud til erhvervsformål.

Formandens beretning blev godkendt.
3. Forelæggelse af revideret årsregnskab:
Aase Lundby gennemgik regnskabet, der blev udleveret. Der er flere parceller, der ikke betaler kontingentet til tiden og flere betaler først efter adskillige rykkere. Ifølge foreningens love kan restancer efter forudgående varsel på 14 dage inddrives skadesløst for foreningen ad rettens vej og derudover står der at ydelser, der ikke indgår rettidigt, pålignes et gebyr på 25 kr., pr. påbegyndt måned regnet fra forfaldsdagen den 1. januar. Generalforsamlingen besluttede derfor at bestyrelsen fremover skal følge disse vedtægter og sende sagerne til inkasso efter forgæves at have rykket for betalingen. Udover disse kommentarer blev regnskabet godkendt. Bestyrelsen blev opfordret til at undersøge mulighederne for kontingent opkrævning/betaling via PBS. Bestyrelsen indvilgede i at undersøge dette.
4. Budget og fastsættelse af kontingent:
Bestyrelsens forslag til uændret kontingent på kr. 800 pr. år pr. parcel blev vedtaget, og budgettet identisk med indeværende års blev godkendt idet de 6000 kr. til indkøb af Pc’er dog stryges da denne er indkøbt i 2007.
Der blev fremført et ønske om at der fremover bliver udarbejdet et egentligt budget som generalforsamlingen så kunne tage stilling til. Bestyrelsen vil fremover gøre dette.

5. Behandling af indkomne forslag:
Helle Fridberg havde stillet forslag om at det blev undersøgt om der blandt de fremmødte var stemning for at undersøge mulighederne for hastighedsreducerende foranstaltninger på foreningens veje.
Efter en livlig diskussion for og imod bump blev det vedtaget at nedsætte en arbejdsgruppe med det formål at undersøge mulighederne og fremkomme med forslag til konkrete initiativer.

Arbejdsgruppen består af følgende:


Helle Fridberg


Jens Rahr


Niels Lautrup


Samira Thrane

6. Valg efter lovene:
A
Følgende medlemmer blev valgt til bestyrelse


Jan Høyen Andersen

Niels Lautrup

Jens Rahr
B
Følgende suppleanter blev valgt


Bent Lindhardt Andersen


Samira Thrane
C
Følgende revisorer blev valgt


Tine Keller


Uffe Donslund
D
Følgende revisor suppleant blev valgt


Aase Lundbye
7. Eventuelt
Jens Rahr meddelte at DONG energi graver kabler ned i vores område omkring sommeren 2008. Det vil derfor være en god idé at tage billeder af ens fortov/indkørsel for at kunne dokumentere eventuelle skader, som der dog ikke forventes at komme, i forbindelse med nedlægningen. Alle parceller vil modtage et brev fra DONG energi når tidspunktet for nedgravningen nærmer sig.
Marit Kristiansen mindede om vejforeningens hjemmeside: www.hannedal.dk, hvor man kan finde regnskaber, referater mm.
Referent

Thomas Jacobsen

