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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 28. april 2011
 1.  Valg af dirigent

Morten Christensen blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. Der var fremmødt 12 parceller, heraf 6 fra bestyrelsen.

2. Fremlæggelse af formandens beretning til godkendelse

Bestyrelsen har holdt to møder siden sidste generalforsamling.
I løbet af vinteren kom en del sne, og når kommunen ikke rydder, er den enkelte grundejer forpligtet til at rydde vejen ud for egen parcel til midten af vejen. Formanden var i løbet af vinteren rundt med en opfordring til grundejerne om at rydde vejene og fortovene for sne.

Der er sket skader på vejen i løbet af vinteren, nogle af dem omkring reparationer, som DONG har lavet. Der er aftalt syn med kommunen og DONG i maj måned.
Sagen om Buddinge Batteri ligger stille for tiden. Ejeren ville i september 2010 sende et krav til kommunen om erstatning, men foretager sig tilsyneladende intet. Fredningen er blevet ophævet af Naturklagenævnet, og batteriet bliver ikke fredet, det er udelukkende museumsloven, der bliver gældende. 

Som vedtaget på sidste generalforsamling blev Trekanten pr. 1. januar 2011 overdraget til parcellen på hjørnet af Skjoldborg Alle og Karl Gjellerups Alle.  Flere af de fremmødte grundejere var utilfredse med overdragelsen og var bekymrede for om oversigtsforholdende ville blive for dårlige, hvis den nuværende eller evt. kommende grundejere ønsker at have en høj hæk eller lignende rundt om hjørnet.
Beretningen blev godkendt, men med ovenstående bemærkninger om trekanten fra enkelte medlemmer. 
3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse
På grund af afbud fra revisorerne blev regnskabet for 2010 fremlagt med forbehold for revisionen. 

I forhold til 2009 var der en øget udgift til haveservice på grund af ekstra snerydning på Trekanten.
Der vil fremover være en driftsudgift til det software, der bruges til regnskabet. Regnskabssystemet giver en større sikkerhed.

I 2010 var der et overskud på 59.000 kr. Det er lavere end 2009 pga. køb af obligationer. Renterne for obligationerne er kommet i begyndelsen af 2011 og fremgår derfor ikke af regnskabet for 2010.

Restancerne i regnskabet er mindre nu end pr. 1. januar. De resterende er sendt til inkasso.

Der er den samme rente på de to konti, foreningen har i banken. Derfor betyder det ikke noget, om pengene står på den ene eller den anden konto. Tidligere fik vi højere rente på aktionærkontoen, men det er ikke tilfældet længere.
Der var diskussion om differencer fra et af de foregående regnskaber, og hvor de stammede fra. Tidligere kasserer Åse Lundbye påpegede, at fejlen måtte være opstået i regnskabsåret 2009, og tilbød at vise den nuværende kasserer, hvilke bilag det kunne henføres til.  Den nuværende kasserer mener, at fejlen ligger længere tilbage end 2009.

Generalforsamlingen godkendte regnskabet med 10 stemmer for og 2 imod. Godkendelsen skete med forbehold for anmærkninger fra revisionen. Regnskabet er efterfølgende blevet godkendt af revisorerne.
4. Budget og fastsættelse af kontingent
Bestyrelsen havde stillet forslag om, at kontingentet sættes op med 200 kr., dvs. det samlede kontingentet bliver 1.000 pr. år fra 2012. Ved forhøjelse af kontingentet, vil budgettet for 2012 være som i 2011, dog med højere indtægter på ca. 89.000 kr.
Vurderingen fra et asfaltfirma er, at det om 5-10 år vil det muligvis være nødvendigt med en større reparation af vejene. Baggrunden for kontingentforhøjelsen er, at få penge til at forbedre vejene i løbet af de kommende år.  Præcis hvornår vejene skal forbedres afhænger bl.a. af de kommende vintre. Samtidig ændrer priserne på asfalt sig, da den er meget afhængig af olieprisen. Det kan derfor ikke siges med sikkerhed, hvor langt den foreslåede kontingentforhøjelse rækker.
Bestyrelsen blev bedt om at komme med et mere langsigtet budget i forhold til vedligeholdelse af vejene, og hvordan den kan hænge sammen med kommende stigninger i kontingent og vedligeholdelsesbidrag. Bestyrelsen tager det op på et kommende bestyrelsesmøde.
Forslaget om forhøjelse af kontingent blev vedtaget med 10 stemmer for og 2 imod.
Budgettet for 2012 blev fremlagt mundtligt. Det har ikke kunnet ses på hjemmesiden inden generalforsam​lingen, men er som budgettet for 2011, dog med 20.000 kr. mere i indtægter.  Herefter blev det godkendt, dog med 2 parceller, der ikke kunne godkende.
Ved næste generalforsamling i 2012 fremlægger bestyrelsen forslag til budget for 2013.

5. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
6. Valg efter lovene

A Valg af bestyrelsesmedlemmer

Lars Hallberg, Kurt Andersson og Else Tranholm Mortensen blev genvalgt.

B Valg af bestyrelsessuppleanter
Bent Lindhardt Andersen og Marit Kristiansen blev valgt.

C Valg af revisorer
De tidligere revisorer genopstillede ikke. Marianne Trans og Gunner From blev valgt. 
D Valg af revisorsuppleant
 Jeff Matthews blev valgt. 

Bestyrelsen består stadig af Jens Rahr (formand), Kurt Anderson (næstformand), Lars Hallberg (kasserer), Else Tranholm Mortensen (sekretær), Jonas Christiansen og Stefan Larson. 
7. Eventuelt

Beboere ved krydset Karl Gjellerups Alle og Skjoldborg Alle er meget generede af de mange biler, der er parkeret omkring T-krydset ved trekanten. Kommunen har tidligere haft parkeringsvagter ude, men nu er det politiets opgave, og de kommer ikke så ofte, som man kunne ønske. Der er desværre ingen oplagte løsninger på problemet.
Flere steder i foreningen er det svært at komme forbi på fortovene, fordi hækkene er alt for brede, og fordi biler parkerer på fortovet. Bestyrelsen blev opfordret til at få grundejerne til at klippe hækkene, og kan også få kommunen til at henvende sig til grundejerne om problemet med hække. Det er forbudt at parkere på fortovene i foreningen.
Efterlysning: En stor portion sand til at lægge under fliser er forsvundet fra Gustav Esmanns Alle 2 i løbet af vinteren. Har nogen noget sand til overs modtager Marit Kristiansen det gerne.

Bemærk, at man som grundejer kan få referater mv. fra vejforeningen pr. mail. Send din mail til sekretær Else Tranholm Mortensen på etm@mailme.dk. 
Med venlig hilsen
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