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Referat af ordinær generalforsamling onsdag den 17. april 2013
 1.  Valg af dirigent

Annette Ramos blev valgt til dirigent. Hun konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med lovligt varsel. Der var 18 parceller repræsenteret ved generalforsamlingen.  Seks var fra bestyrelsen.

2. Fremlæggelse af formandens beretning til godkendelse

I løbet af året har der været holdt fire bestyrelsesmøder og et møde med kommunen.
Vejene blev renoveret i juli. Efterfølgende er der malet hajtænder ved Skjoldborg Alle og Karl Gjellerups Alle, da dette blev krævet af kommunen. Nu er der fundet revner i nogle reparationer, bestyrelsen vil snartest inspicere vejene for yderligere skader og derefter kontakte firmaet for at få disse udbedret.
Siden sidste generalforsamling har bestyrelsen undersøgt mulighederne for at lukke Skjoldborg Alle ved Søborg Hovedgade. Det kræver en ansøgning til kommunen med forslag om, hvordan vejen ønskes lukket.
En ny driftsaftale med kommunen trådte i kraft fra januar 2013. Tilslutning til aftalen blev opnået ved en under​skrifts​indsamling blandt medlemmerne i 2012, hvor alle der blev truffet hjemme tilsluttede sig aftalen. I alt blev indsamlet stemmer fra mere end 2/3 af medlemmerne. Første opkrævning i den nye aftale er i 2014. 

Buddinge Batteri er købt af kommunen på tvangsauktion. Bestyrelsen har henvendt sig til Danmarks Naturfredningsforening, der vil se på sagen i 2014, kommunen ser ingen grund til at tage sagen op igen.

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 
3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab til godkendelse
Der var et underskud på regnskabet i 2012 især pga. udgifter til vedligeholdelsesarbejde på vejene og betaling af landinspektør i forbindelse med overdragelse af trekanten som vedtaget på generalforsamlingen 2010. De øvrige poster på regnskabet er som de foregående år. 
Foreningens formue er placeret i kortfristede obligationer fra Realkredit Danmark, der giver 2 procent i rente. Vores krav om manglende betaling af kontingent fra den tidligere ejer af Buddinge Batteri ligger hos den advokat, der tager sig af sagen, men det er usikkert om vi får pengene.

Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.

4. Budget og fastsættelse af kontingent
Forslaget til budget for 2014 er baseret på uændret kontingent. Da vi har købt flere obligationer forventes renteindtægten at blive 3.000 kr. højere i 2014. Bestyrelsen foreslår, at kontingentet forbliver uændret. Budget for 2013 blev vedtaget på sidste års generalforsamling.

Generalforsamlingen godkendte budgettet.

5. Forslag til ændringer af foreningens vedtægter

Forslagene til ændringer er opdateringer og ajourføringer i forhold til den praksis, der er i foreningen. Der er indføjet CVR-nr., da foreningen var nødt til at få et CVR-nr. for at kunne have en bankkonto.

Forslagene til ændringer blev vedtaget af generalforsamlingen, dog skal den foreslåede ændring af paragraf 2 tjekkes sprogligt hos Dansk Sprognævn. Herefter beslutter bestyrelsen om ændringen skal træde i kraft eller om den gamle formulering beholdes.
6. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
7. Valg efter lovene
A Valg af bestyrelsesmedlemmer

Lars Hallberg blev genvalgt. Ingen af de øvrige fremmødte var villige til at stille op til bestyrelsen.
Bestyrelsen indkalder til ekstraordinær generalforsamling med forslag til vedtægtsændring om at ændre antallet af bestyrelsesmedlemmer eller alternativt at betale en advokat for at administrere foreningen.

B Valg af bestyrelsessuppleanter
Da det ikke var muligt at vælge bestyrelsesmedlemmer, kunne der heller ikke vælges suppleanter. 

C Valg af revisorer
Gunner From og Jeff Matthews blev genvalgt. 
D Valg af revisorsuppleant
Rene Trans blev valgt.

8. Eventuelt

En grundejer havde spurgt til Skjoldborg Alle 1, der ikke vedligeholdes og har huset narkomaner. Bestyrel​sen har kontaktet kommunen, der vil se på fremkommeligheden på fortovet. I forhold til vedligeholdelse af ejendommen opfordrede kommunen medlemmerne til at sende eventuelle klager til kommunen på byggesag@gladsaxe.dk. Det vil flere medlemmer gøre, og bestyrelsen håber det afhjælper problemet.

Mange parkerer på Skjoldborg Alle ved Søborg Hovedgade, hvor der er parkering forbudt mellem k. 18 og 08. Sidste år diskuterede generalforsamling et forslag om at lukke Skjoldborg Allé ved Søborg Hovedgade. Bestyrelsen har diskuteret sagen siden sidste år og vurderet, at en lukning af Skjoldborg Alle ikke fjerner problemet med parkerede biler. Det ville være ønskeligt at der blev delt bøder ud til ulovligt parkerede biler. Muligheden for at bruge et privat parkeringsfirma blev diskuteret.
Der er stadig problemer med knækkede fliser ved Skjoldborg Alle 2 og 4 efter arbejde udført af DONG. Andelsforeningen kontakter kommunen.

Der blev spurgt til kontingentbetaling fra de ejendomme på Søborg Hovedgade, der er med i vejforeningen. De betaler kontingent og vejbidrag i henhold til foreningens love.
Med venlig hilsen Bestyrelsen
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