Hannedals Vejforening
Referat fra bestyrelsesmøde 13.02.2024

Deltagere:
Formand 	Thomas Jacobsen, referent
Kasserer 	Pia Lauritsen
Vejmand	Knud Palmelund
Sekretær	Mikael Gregers Petersen
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1 Ejerskabet af Hannedals Vejforenings hjemmeside
Formanden kunne berette, at man fra OneCom som hoster vor hjemmeside wwww.hannedal.dk, havde fået oplyst, at hjemmesiden ikke tilhører Hannedals Vejforening (HV), men privatperson.
OneCom har ikke villet oplyse ejerens identitet under henvisning til GPD-reglerne, ligesom Onecom ikke har villet overdrage ejerskabet af hjemmesiden til HV, idet det kun er ejeren som kan overdrage ejerskabet til en anden juridisk person.
Det er via foreningens arkivalier lykkedes at identificere ejeren, tidligere bestyrelsesmedlem Lars Hallberg (LH), Marienborg Alle 100. 
LH er pt. bosiddende i USA i de næste 2-3 år. LH er fortsat medlem af HV, idet han forsat er ejer af ejendommen. Marienborg Alle 100.
Formanden har gentagne gange forsøgt at komme i kontakt med LH pr. mail og pr. telefon.
I december 2023 lykkedes det at komme i telefonisk kontakt med Lars Hallberg. Formanden informerede om problemerne med ejerskabet af hjemmesiden og opfordrede LH til at overdrage ejerskabet til HV. 
LH har endnu ikke taget skridt til en overdragelse.
Den samlede bestyrelse vurderer, at det er juridisk uholdbart, at HV ikke er ejer af hjemmesiden. Den nuværende kunne vælge at lukke siden uden at rådføre sig HV, eller falde bort.
Bestyrelsen vurderer videre, at det i den daglige drift af hjemmesiden ikke er det store problem, idet foreningen har alle nødvendige koder til at drive hjemmesiden.
Bestyrelsen har besluttet følgende:
Hjemmesiden skal fortsat holdes i OneCom regi, og der er betalt for hjemmesiden frem til 15.03.2025.
I denne periode vil bestyrelsen prøve at motivere LH til at overdrage hjemmesiden, og sideløbende undersøger mulighederne fra andre hjemmesideudbydere.
Lykkes det at få overdraget hjemmesiden, vil denne fortsat blive hosted af OneCom
Lykkes dette ikke vil bestyrelsen indhente tilbud på hjemmesidedrift fra andre aktører og i løbet af efteråret 2024 indkalde til ekstraordinær generalforsamling med mhp valg at hjemmesideleverandør.

2 Generalforsamling 2024
Ordinær generalforsamling 2024 er fastsat til tirsdag 9. april på Buddinge Skole.
- Kassereren aftaler lån af lokale med skolen
- Formanden udfærdiger oplæg til indkaldelse, dagsorden samt oplæg til forslag om etablering af  
  parkeringsbåse. 
  Disse oplæg skal være bestyrelsen i hænde senest 12.03.2024
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